令和４年度「勝山産業フェア」
物販コーナー　出店要項


１　目　　的
　　市内で作られた特産品や自社商品のPR・販売コーナーを設けることで、販路開拓と消費拡大による市内産業の発展を促します。

２　出店対象者
　　1)勝山商工会議所会員で特産品や自社商品のPR・販売を希望する事業所
　　2)特産品による地域活性化に取り組む市内外・県外の団体

３　出店日時
　　令和４年１０月２３日（日）　ＡＭ９：００～ＰＭ４：００

４　出店場所
　　勝山市体育館「ジオアリーナ」

５　事業内容
　　「ジオアリーナ」内にブースを設置し、特産品や自社商品のPR・販売を行ってもらいます。
　　　※社名板、照明、テーブル(450幅)3本・椅子2脚は、こちらで準備します。

６　PR方法
[bookmark: _GoBack]　　チラシを作成し、市内全全戸への新聞折込み、市内小中高の生徒への配布、関係団体　　ＨＰに掲載。

７　出　店　料
　　①負担金として1ブースあたり５，０００円とジオアリーナの販売使用料(当日)
２，０００円を合計した７，０００円を負担して頂きます。
　　※テーブル・椅子はこちらで準備しますが、それ以外の備品については出店者の方でお願いします。

８　申　　　込
　　別紙申込書に必要事項をご記入の上、８月２６日（金）までに勝山商工会議所にご提出ください。

９　そ　の　他
　　出店者の方を対象に説明会を予定しております。決まり次第、ご案内いたします。

